
Протокол № 2
Днес  22.11.2007 г.  от  14.00ч.  в  Заседателната  зала  на  Младежкия  дом се  проведе  заседание  на 

Общински съвет – Монтана.
В работата на заседанието взеха участие 32-ма общински съветници. От заседанието отсъстваше:

д-р Тодор Тодоров
В заседанието взе участие и:

г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана  
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана
г-н Мариус Конов – Секретар на Община Монтана
г-н Любомир Стефанов – Дир.Дирекция “ФСД” при Община Монтана

Заседанието беше открито и ръководено от Председателя на ОбС – Монтана г-н Светлин Николов.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Откривам  втората  редовна  сесия  на  ОбС  –  Монтана.  В  залата 
присъстват необходимия брой общински съветници, има необходимия кворум и можем да започнем работа. 
Преди да обсъдим и утвърдим Дневния ред на сесията имам задължението да изпълня две неща. Първо в 
съответствие с чл.30, ал.4, т.3 от ЗМСМА, Общинския съветник от БСП г-н Илиян Илиев подаде оставка по 
лични мотиви, чрез Председателя на ОбС до ОИК. ОИК с Решение №272 прие оставката и обяви за избран 
съветник от БСП Камелия Цветанова Трифонова.  Представено е  удостоверение за  нейния избор.  Няма 
причини следващия в листата Камелия Цветанова Трифонова да положи клетва днес преди започването на 
сесията съгласно изискванията на Закона. В залата присъства и Илиян Илиев и ако иска нещо да каже да 
заповяда.

Г-Н ИЛИЯН ИЛИЕВ: Ако ми позволете г-н Председател. У-ми г-н Председател, у-ми дами и г-да 
общински съветници, у-ми г-н Кмете. Подадох своето заявление за напускане по абсолютно лични мотиви, 
моля  да  наблегна  на  това,  моля  да  не  се  прави  никаква  политика  от  този  мой  акт.  За  времето  на 
предизборната кампания и за времето на проведените политически консултации и работни срещи до тази 
сесия, бих искал да изразя своята дълбока увереност, че в ОбС – Монтана има изключително качествени, 
изключително добре подготвени общински съветници, които работят и ще работят в името и за благото на 
нашите съграждани. Като предприемам тази своя стъпка аз ви уверявам, че духом ще бъда винаги с вас, че 
всички мои знания и опит възможности ще бъдат впрегнати в помощ на ОбС и Общинската администрация. 
Изразявам уверено, че всяко ваше действие ще бъде свързано с това да се намират гъвкави решения, да се 
правят  принципни  компромиси,  които  биха  довели  до  по-добри  решения  по  въпроса  за  гр.Монтана. 
Пожелавам  на  всички  ползотворна  работа  и  нека  всички,  когато  излизат  от  тази  зала  да  излизат  с 
удовлетворение за добри решения. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля Камелия Цветанова Трифонова да дойде пред всички в залата и 
да положи клетва. Повтаряйте след мен

КЛЕТВЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ
Заклевам се в името на Република България да спазвам конституцията и законите на 

страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите на Община Монтана 
и да работя за тяхното благоденствие.

ЗАКЛЕХ СЕ: /Камелия Цветанова Трифонова/
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Честито и успешна работа.
Г-ЖА КАМЕЛИЯ ТРИФОНОВА:  Благодаря  на  всички.  Аз  също пожелавам успех  на  всички 

общински съветници, надявам се на една добра и ползотворна работа през целия мандат за още по-доброто 
бъдеще на Община Монтана.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Второто  ми  задължение и  ангажимент  преди  започването  на 
същинската работата на сесията,  искам да обява,  че на 24.10.2007 г.  г-н Димитър Йотински Общински 
съветник  от  предишния  ОбС  и  сега  отново  Общински  съветник  навърши 70  год.  Юбилей  достоен  за 
завиждане. По този повод от името на ОбС – Монтана и от кмета на Община Монтана да поздравя юбиляра 
и  да  му  пожелая  крепко  здраве,  успешна  работа  в  поетата  от  него  мисия  на  Общински  съветник, 
общественик,  човек съпричастен към проблемите на Монтана. По този повод искам да му подаря един 
подарък, който ще му напомня за нашето отношение към него. Това е едно DVD. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници. Г-н Йотински и аз искам да Ви 
поздравя за този ден на този ден в който отбелязвате празника Ви. Той разбира се е случил малко по-рано, 
желая Ви и в този мандат, както и в предходния все така да бъдете ценен със съветите си, с опита, който 
имате от дългите години, работата Ви за този град и за гражданите на тази община. Надявам се, че ще 
продължим достойно и по същия начин в интересите на гражданите на Община Монтана. Честит празник г-
н Йотински.
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Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ:  У-ми  г-н  Председател,  у-ми  г-н  Кмете,  у-ми  колеги  общински 
съветници, у-ми граждани и гости в залата.  Вие разбирате,  че  много е трудно да се говори.  Аз ще ви 
споделя, че в Михайловградска област съм от 1961 г. След като минах през Чипровци и Говежда от 1965 г. 
съм  в  гр.Монтана  и  повече  от  40  г.  вече,  както  съм  започнал  работа  като  директор  на  промишлено 
производство1966 г.,  след това Директор на  Балкантурист,  Директор на Битова техника,  минах и през 
големия Областен съвет на Северозападна България и приключих 1998 г.  като Управител на Общинска 
фирма  Битова  техника.  През  този  период  положих  доста  усилия.  Сега  последните  години,  вече  втори 
мандат като Общински съветник искам да ви споделя, че смятах да се оттегля, но председателя на СПС 
“защита” доц.Божидар Величков ми каза – не, ще се кандидатираш и този път, защото ние които сме над 65 
г.  сме  много полезни с  нашите  съвети,  предложения,  които  ще даваме  на  младите.  Аз  ви  призовавам 
вслушвайте  се в тези съвети и вземайте от тях това,  което ще ви бъде полезно.  Защото аз сега съм и 
Зам.председател на ПП в СПС в София, Монтана и т.н. Аз бях директор на Балкантурист толкова години, 
толкова пътуване не съм имал колкото сега да обикалям България. Благодаря още веднъж за вниманието. 
Искам да ви пожелая на всички вас, на ръководството на ОбС, Кмета и ръководството на администрацията 
на Община Монтана, на вас у-ми приятели бъдете здрави. Желая ви успех във вашата бъдеща работа и 
политическо дълголетие. На добър път в мисията, която сте поели да изпълнявате. В заключение – след 
завършването на сесията ви каня всички при Юла в барчето под тотото на почерпка, очаквам ви там.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Започваме същинската работа. Предварително е раздаден Дневния 
ред. Има ли някакви съображения за допълнения? Заповядайте г-н Златко Тодоров. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ:  Г-н Председател на ОбС, у-ми дами и г-да общински съветници, г-н 
Кмет и уважаемото ръководство на Община Монтана. Ние сме едва в началото на втората сесия на ОбС и 
сме поставени пред проблема да нарушим съществуващия Правилник. Тъй като в настоящия Дневен ред са 
включени две точки, които не са минали през комисиите и в същото време са включени в Дневния ред. Ние 
от ПП Герб в нашата предизборна програма, заявихме че ще осъществяваме и ще се борим за открито и 
прозрачно управление на общината, за открити и прозрачни решения. Но днес може би ще бъдем поставени 
в положение да вземем решения така да се каже на тъмно и може би с вързани ръце. Имам в предвид, че 
двете докладни записки, особено едната бих казал че е с аритметични задачи в които ние трябва да се 
съгласим с дадения отговор без да имаме някакви конкретни параметри по тях. Поради която причина ние 
изискахме с молба до Председателя на ОбС да ни бъде дадена количествено-стойностна сметка на всички 
тези проекти, по които общината ще кандидатства. За краткото време, информацията ни беше предоставена 
малко късничко, ние нямахме физическата възможност да прегледаме тази документация за да може ясно 
да видим за какво ще гласуваме, за какви средства, защото след това тези средства ще бъдат заложени в 
бюджета  за  2008 г.  Затова  аз  апелирам всички  вас  и  ръководството на  Община Монтана  да  ни бъдат 
предоставени за в бъдеще, в нормално време такива материали, за да можем нормално да ги разгледаме, за 
да можем нормално да вземем решение. Искам да заявя, че ще реагираме остро, ако това продължава да се 
случва. Предполагам, че общинското ръководство ще каже защо се налага така бързо да се гласуват тези 
докладни записки. Искам да кажа, че ние ще бъдем конструктивна опозиция в този местен парламент и 
всичко,  което  касае  доброто  на  Монтана  ние  няма  да  спъваме  решенията,  но  трябва  да  се  спазват 
правилника, реда за да могат да се вземат решения. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Златко Тодоров. Вие не направихте предложение за 
промяна на Дневния ред. Има ли други съображения за Дневния ред? Не виждам. Минаваме към гласуване. 
Които са “за”, така предложения Дневен ред да гласуват с вдигане на ръка

32/ 0 / 0
Приема се       

ДНЕВЕН РЕД:
1.  Обсъждане и приемане Правилник за  организацията и дейността на  ОбС Монтана,  неговите 

комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
2.  Избор на Заместник председател на ОбС
3. Докладна записка от Светлин Николов – Председател на Общински съвет – Монтана, относно 

предложение за избор на състав  и ръководство на Постоянни комисии /ПК/ и на Местна комисия /МК/ по 
чл.8 от ЗУЖВГМЖСВ

4. 08-01-170/16.11.07 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, относно 
предложение за съфинансиране на обекти по проект “Красива България” през 2008г.

5.  Докладна  записка  от  Златко  Живков  –  Кмет  на  Община  Монтана,  относно  одобряване 
командировките за ІІІ тримесечие на 2007 г. на Кмета на Община Монтана и Председателя на Общински 
съвет – Монтана. 

ТОЧКА ПЪРВА:  Обсъждане и приемане Правилник за организацията и дейността на  ОбС 
Монтана, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По точка първа от Дневния, както е известно на първото заседание на 
ОбС се утвърди комисия, която да работи по Правилник за организацията и дейността на  ОбС Монтана, 
неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. Като Председател на комисията 
искам да направя следното изявление, комисията работи сериозно, стремеше се да задържа живи норми, а 
не норми които да ги заложим и след това да не действат и в същото време да ни създават спънки в 
работата на ОбС и на нейните комисии и взаимодействието ни с общинската администрация. Прецениха се 
квотите и правомощията на комисиите, като определената водеща комисия в крайна сметка играе ролята на 
краен  регулатор  на  предлагане  на  решения,  които  техните  решения  на  водещата  комисия  да  бъдат 
мотивирани достойно. Разшири се кръга на вносителите на въпроси за обсъждане и решение в ОбС. За 
приемането на нормативните актове, правилници, наредби и други се прие това да става на едно четене. 
Становищата  на  комисиите  да  бъдат  обобщени  от  водещата  комисия,  която  да  направи  окончателния 
вариант на  проект  за  решения  и  да  предложи на  ОбС решения  в  последен  вариант.  Предложени са  в 
настоящия  правилник  и  самостоятелни  и  специални  текстове,  който  регламентират  обсъждането  и 
приемането на бюджета на общината, това го нямаше до сега. Вероятно в правилника сме допуснали някои 
технически грешки, които обсъждайки правилника глава по глава ще ги отстраним. Става въпрос за такива 
грешки като например в чл.79, ал.1 са записани текстове, които не кореспондират със съответните текстове, 
поради това  след  като  започнем  обсъждане  глава  по  глава  съответно ще  го  прогласуваме,  като  резон. 
Предлагам да започнем работа,  като обсъждаме приемането на правилника глава по глава.  Може да се 
изказвате по въпроса за приемането на Правилника за работа на ОбС, като основен документ за работата на 
ОбС през следващите 4 год. Заповядайте Валерия Тодорова.

Г-ЖА ВАЛЕРИЯ ТОДОРОВА: У-ми колеги бях един от членовете, които обсъдиха проекта за 
правилника на ОбС, но след като заседанията приключиха на Временната комисия допълнително от името 
на ПП Герб направихме няколко предложения, които предлагам на вашето внимание, които ще ги отразя 
едно по едно. Това което предлагаме ние е в чл.9 да остане текста заложен в стария правилник, а именно: 
“ОбС избира на свои следващи заседания 1 или 2-ма заместник-председатели на съвета.” В случай, че не се 
приеме тази корекция, която ние предлагаме, то в този случай ще трябва да се наложи промяна на чл.12, 
ал.2, чл.15 предполагам, че това са техническите грешки, които Председателя ги съобщи. Следващото е 
промяна, която предлагаме е в чл.20,1 ал.2 вместо “3 дни” да стане “5 дни”, това са за материалите за сесия, 
предоставени от  звеното.  Считаме  че  3  дни са  съвсем малко,  като  време  за  събиране  и  обсъждане  на 
всичките  материали.  Смятаме,  че  има  една  техническа  грешка,  промяна  да  се  каже  в  чл.32,  ал.2  от 
предложения правилник смятам, че тук не и е мястото там където е и би следвало да бъде нова ал.2 на 
чл.21.  Смятам че,  не и е  мястото там от статическа гледна точка,  защото тя  разпорежда съвсем друга 
материя, не тази която е заложена. Имаме предложение в чл.33, ал.2 “Всяка група се състои най-малко от 4-
ма  общински съветника”, не от 2-ма, така както е предложен в проекта за правилника за работа на ОбС. 
Другата промяна, която предлагаме е в чл.73, ал.3, след края на текста да се добави “в сайта на Община 
Монтана,  включително и резултатите от поименно гласуване по чл.71,  ал.3”.  в чл.76, ал.2 да се добави 
“публичен”  преди специален регистър.  В чл.93,  ал.1  да  се  добави “В началото на  всяко  заседание - 
председателят обявява постъпилите писмени питания”. Следващото предложение е в чл.98 “Общинският 
съвет изслушва питанията и отговорите по тях първия – не последния - един час на заседанието, освен ако 
реши друго”. До тук предложенията бяха повечето технически, но другата промяна, която предлагаме на 
ОбС в повечето случай е законосъобразна и тя е продиктувана от чл.45 от ЗМСМА, който пледира контрола 
по  издаването  от  Кмета  на  общината  заповеди  издадени  въз  основа  на  решения  на  ОбС.  Това  което 
предлагаме е да се добави в чл.100 нови алинеи: “ал.2 Кмета на общината изпраща до Председателя на 
Общинския съвет копие  от заповедите,  издадени в изпълнение  на решения на Общинския съвет в  три 
дневен срок от издаването им.  ал.3 Заповедите на Кмета на общината се разпределят от Председателя на 
съвета на съответната комисия, която е била водеща при приемането на решението на съвета, по което е 
издадена в три дневен срок от получаването им. Комисията подготвя становище по заповедта, която счита, 
че трябва да бъде отменена. ал.4 Заповедите, за които съответната комисия предлага да бъдат отменени се 
включват  в  дневния  ред  и  се  разглежда  на  първото заседание  на  съвета  след  тяхното издаване”.  Тези 
срокове  са  продиктувани  от  чл.45  от  ЗМСМА,  който  дава  14-дневен  срок  за  обжалване  на  заповеди 
издадени от Кмета на общината. Това е нашето предложение.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Имате думата за други предложения за коментиране в правилника. 
Има ли други предложения? Ако няма да прекратим разискванията. Г-н Цветков, заповядайте.

Г-Н ЦВЕТКО ЦВЕТКОВ: Относно предложенията, от мое име и от името и на колегата Емил 
Ангелов е чл.33, ал.2 да си остане “Всяка група се състои най-малко от 2-ма  общински съветника”, по този 
начин не игнорираме Атака като група в ОбС.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други има ли? Валтер Аспарухов.
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Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Имам едно питане. Когото започнем да обсъждаме правилника глава 
по  глава тогава  ли  ще взимаме отношение по  предложенията? Защото имам нещо,  по които искам да 
изкажа становища.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Практиката е такава до сега, че при гласуването на глава по глава там 
където има предложения за корекции се гласуват по съответния ред.  Моля преминаване към режим на 
гласуване. Който е “за” прекратяване на разискванията по т.1 от дневния ред да гласува “за”

32 / 0 / 0
Приема се
Преминаваме към обсъждане на глава по глава. По отношение заглавието на Правилника, не бяха 

направени никакви предложения за  изменение и го гласуваме  така както  е  предложено “Правилник за 
организацията и дейността на  Общински съвет - Монтана, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската  администрация”.  Моля  онези  от  вас,  които  са  съгласни  с  това  заглавие  на  правилника  да 
гласуват “за”

31 / 0 / 0
Приема се
В Глава І - ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ, също не са направени предложения за промени, поради което я 

подлагам на гласуване. Моля онези от вас, които са “за” Глава І, да гласуват с вдигане на ръка
 32 / 0 / 0
Приема се
В Глава ІІ – КОНСТИТУИРАНЕ, също няма предложения за промени. Моля онези от вас, които са 

“за” Глава ІІ да добие този вид да гласуват 
31 / 0 / 1
Приема се
В Глава ІІІ - РЪКОВОДСТВО НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ, беше направено предложение в чл.9 да се 

допише “или 2-ма”. Който е “за” това предложение, моля да гласува
9 / 18 / 4
Не се приема
В чл.20, ал.2 вместо “3 дни” да стане “5 дни”. Не мога да го коментирам това предложение, но ще 

кажа едно нещо, че комисиите предварително се запознават с материалите 7-8 дни преди сесията. Валтер 
Аспарухов иска да вземе думата.

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ:  У-ми колеги,  по това предложение записания текст в  проекта за 
правилник “минимум три”, това което комисията е работила се има в предвид, че от самата сесия са три 
дни, аз ви приканвам да подкрепите това за 3 дни. Защо? Защото ако запишем срок от 5 дни ние няма да 
успеем  да  се  включим  в  един  цикъл,  когато  за  месец  ще  имаме  по  две  сесии.  Защото  получаваме 
материалите  след  Председателския  съвет  и  се  получава  материалите  за  комисиите.  Тогава  комисиите 
разглеждат материалите за следващата сесия, подготвят становища и по някой път се налага и повторно 
заседание на комисията и тогава се получава един по-дълъг интервал. Моето предложение е да си остане 3 
дни. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Направено е предложение да се запише вместо “3 дни” да 
стане “5 дни”. Които са “за” това предложение да гласува

9 / 23 / 0
Не се приема
Преминаваме към гласуване на Глава ІІІ във вида, в който е предложена в ОбС. Моля които са “за” 

да гласуват
28 / 2 / 1
Приема се
В Глава ІV имаме предложение чл.32, ал.2 да премине в чл.21, ал.2. Предложението мисля, че има 

резон, тъй като систематично това надделява. Има ли различни мнения? Онези от вас, които са съгласни 
това предложение да бъде прието да гласуват “за”

32 / 0 / 0
Приема се
По Глава ІV други предложения за промени няма. Моля онези от вас, които са за Глава ІV да бъде в 

този вид, моля да гласува
32 / 0 / 0 
Приема се
В Глава V, в чл.33, ал.2 се предлага “от 2-ма” да стане “4-ма”. Имаше изказвания “за” и “против”. 

Гласуваме предложението направено от ПП Герб. Моля онези от вас, които са “за” това предложение в ал.2 
да бъде записано “4-ма”, да гласува “за”
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9 / 19 / 3
Не се приема, остава записа от “2-ма общински съветника”
По тази глава няма други предложения, поради което минавам към гласуване на Глава V. Моля 

онези от вас, които са “за” Глава V в този вид, да гласуват
26 / 2 / 2
Приема се
Предложения в Глава VІ не бяха направени за промени. Има ли някакви съображения по тази глава? 

Минаваме към гласуване. Които са съгласни с този текст да гласуват с “за”
32 / 0 / 0
Приема се
В Глава VІІ се предлага допълнение на чл73, ал.3 “в сайта на Община Монтана, включително и 

резултатите от поименно гласуване по чл.71, ал.3”. Някакви съображения? Иво Иванов, заповядайте.
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Този въпрос беше обсъждан в комисията, това че нямахме консенсус по него 

както и по други въпроси, които са отбелязани в предложенията. На мен въпроса ми е по-скоро към г-н 
Конов,  които  е  Секретар  на  общината  –  До  колко  поименното  гласуване  е  коректно,  да  се  гарантира 
коректността  на  онова  нещо,  което  гласуваме.  Ние  ще  имаме  сесии  с  по  20-30  поименни  гласувания, 
например бюджета. До колко е възможно това коректно да бъде занесено в сайта на общината. Ако това не 
е възможно винаги, опасявам се,  че 33 съветника по 20 гласувания са 600 гласувания не се знае кое е 
гласуването. Всичко е ясно кой как е гласувал, има камери, има протокол, но техническото изпълнение на 
този въпрос е доста трудно, това трябва да бъде ясно.

Г-Н МАРИУС КОНОВ: Аз също смятам, че това е така. От чисто техническа гледна точка това би 
създало доста трудности. Имаме прецеденти случай в които на сесии се гласува над 10 пъти и всяко такова 
поименно гласуване трябва да бъде написано към всяка точка и ще се губи ценно време от работата на ОбС. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Валерия Тодорова, след това Диман Георгиев.
Г-ЖА ВАЛЕРИЯ ТОДОРОВА:  По отношение на бюджета,  когато приемаме той е един път в 

годината и може да се отразят само крайните резултати. Поименното гласуване става в строго определени в 
закона случай. На едно заседание едва ли ще се случи повече от едно поименно гласуване.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Този въпрос в комисията го обсъждахме. Работим за самостоятелен 
сайт на ОбС, беше обсъждан въпроса и за електронно гласуване и т.н. Мисля, че този въпрос няма да спре 
сега. В правилника да го запишем и да остане, като “кух” текст мисля, че не е удобно. Диман Георгиев 
искаше да вземе отношение.

Г-Н ДИМАН ГЕОРГИЕВ:  Това  исках  да  кажа,  че  това  което  коментирахме в  комисията,  ако 
остане този запис в сайта на Община Монтана, това автоматично лишава ОбС да има собствен сайт, ако 
решим някога да имаме сайт. Ако системата за електронно гласуване бъде осъществена тогава вече ще бъде 
много по-лесно информацията ще се качи в Интернет. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: По повод това, което каза г-н Георгиев за сайта на общината. Когато се 
създаде сайт на ОбС, ще променим вместо в сайта на общината ще запишем с сайта на ОбС. 

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Други  съображения  има  ли?  Първо  гласуваме  пълния  текст  на 
Валерия Тодорова “в сайта на Община Монтана, включително и резултатите от поименно гласуване по 
чл.71, ал.3”. Който е “за” това предложение, моля да гласуват

8 / 2 / 19
Не се приема
Подлагам да гласуваме предложението на Иво Иванов, а именно “в сайта на Община Монтана”. 

Онези от вас, които са “за” това предложение за допълнение на чл.73, ал.3, моля да гласуват
28 / 0 / 2
Приема се
В тази Глава други предложения няма. Онези от вас, които са съгласни с Глава VІІ в този вид, моля 

да гласува “за”
27 / 0 / 4
Приема се
Преминаваме към Глава VІІІ.  В чл.76, ал.2 да се добави “публичен”.  Значи, всички регистри са 

публични,  но  така  или иначе  е  направено като  предложение.  Всички  регистри са  на  разположение  на 
всички граждани, които желаят да се запознаят. Има направено предложение за допълнение в чл.76, ал.2 да 
се добави “публичен”. Моля които са за това, моля да гласуват с “за”

17 / 0 / 15
Приема се
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В чл.79, става на въпрос за допускане на техническа грешка при изписването на текстовете да се 
чете чл.20, ал.2, чл.54, ал.2 и чл.60, ал.1 да отпадне, защото не кореспондира с този текст. Който е “за” това 
предложение моля да гласува 

32 / 0 / 0
Приема се
Подлагам на гласуване Глава VІІІ с измененията, които току що направихме. Моля от вас, които са 

съгласни с Глава VІІІ да гласуват с “за”
32 / 0 / 0
Приема се

Глава ІХ – КОНТРОЛ, в чл.93, ал.1 да се добави след записа “в началото на всяко заседание”. Моля, които 
са съгласни с предложението на Валерия Тодорова, да гласува “за”

12 / 8 / 11 
Не се приема
Следващото предложение е в чл.98, ал.1 да се замени “последния един час” с “първия един час”. 

Има ли съображения по това предложение? Не виждам. Онези от вас, които са съгласни с това вместо 
“последния един час” да се запише “първия” моля да гласува с “за”

9 / 13 / 9
Не се приема
В чл.97 Глава VІ не кореспондира с този правилник и чл.56, ал.1, т. също са технически грешки. 

Там където има председателите ще стане председателя. Тава ще бъде от коригирано. Следващия е чл.100 
има предложение да се добавят нови ал.2, ал.3 и  ал.4. Има резон в който се предлага и мисля, че дава по-
голяма яснота, ако се направи това нещо. Става на въпрос за актовете издадени от Кмета на общината. 
Коментари  по  това  направено  предложение  има  ли?  Новата  ал.2  “Кмета  на  общината  изпраща  до 
Председателя на Общинския съвет копие от заповедите, издадени в изпълнение на решения на Общинския 
съвет в три дневен срок от издаването им”. Новата ал.3 “Заповедите на Кмета на общината се разпределят 
от Председателя на съвета на съответната комисия, която е била водеща при приемането на решението на 
съвета,  по което е издадена в  три дневен срок от получаването им.  Комисията подготвя становище по 
заповедта, която счита, че трябва да бъде отменена”. нова ал.4 “Заповедите, за които съответната комисия 
предлага да бъдат отменени се включват в дневния ред и се разглежда на първото заседание на съвета след 
тяхното издаване”.

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Искам да задам един въпрос. Колко Заповеди издава Община Монтана на 
базата на едно наше решение за бюджета на Община Монтана? 

Г-Н МАРИУС КОНОВ: Тук трябва да се има в предвид следното, за всяко едно решение както 
знаете общината е длъжна да отговори в определен период от датата на решението какво е изпълнено или 
не е изпълнено. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Като вносител да внесе пояснение Валерия Тодорова.
Г-ЖА  ВАЛЕРИЯ  ТОДОРОВА:  Съжалявам,  че  по-рано  не  можах  да  ви  раздам  това  наше 

становище, но в чл.45 от ЗМСМА дава правомощия на ОбС да контролира такива актове на Кмета на 
общината. Ако една Заповед на Кмета не ни бъде дадена след два месеца ние не можем да я отменим по 
никакъв начин. Дори тя да е напълно неравноправна. 

Г-Н ЛЮБОМИР ИВАНОВ: Ако някой може да ми отговори Софийския общински Съвет взел ли е 
такова решение или не е?

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Станислав Станоев
Г-Н  СТАНИСЛАВ  СТАНОЕВ:  У-ми  г-н  Председател,  у-ми  Кмете,  у-ми  колеги.  По  първото 

предложение, което беше кой как е гласувал технически да се отразява от Общинска администрация, аз 
гласувах въздържал се, защото знам за колко работа идва реч. Но тук много моля нещата стоят по следния 
начин, това което казва Валерия Тодорова е абсолютно права. Отделно порядките на Кмета смятам, че това 
не е проблем, г-н Конов да ме прощавате, но това няма да Ви натовари кой знае колко. Ние като общински 
съветници на базата на предишни години, не ме интересува Софийски общински Съвет какво е гласувал, аз 
съм от ОбС – Монтана и си редя в моята къщичка. Не е проблем за администрацията е моето мнение, а ние 
като  общинско  съветници  независимо  къде  седим,  в  ляво,  дясно  или  в  средата  или  дори  и  отзад  си 
гарантираме по този начин, че когато нещо не е изпълнено имаме време да го поправим. Смятам, че тук не 
трябва да се прави политика, а трябва да гледаме прагматично на нещата. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други съображения има ли? Това е една възможност за контрол по 
актовете на Кмета на общината, в същото време актовете и решенията по отношение на ОбС Кмета на 
общината може да ги върне по същия ред. Тези текстове, по мое мнение лично, би могло да ги приемем.   

Онези от вас които са съгласни с предложението на Валерия Тодорова за нови алинеи 2, 3 и 4 на 
чл.100, моля да гласува с “за”
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16 / 0 / 15
Не се приема
Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ: За да стане ясно предлагам прегласуване.
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля онези от вас които са съгласни с предложението на Валерия 

Тодорова за нови алинеи 2, 3 и 4 на чл.100, моля да гласува с “за”
17 / 1 / 12
Приема се
По Глава ІХ други предложения нямаме, минаваме към гласуване на цялата глава. Онези от вас 

които са съгласни с предложените текстове конструирани в процеса на обсъждане, да гласуват с “за”
32 / 0 / 0
Приема се
В Глава Х предложения нямаме, минаваме към гласуване на цялата глава. Онези от вас които са 

съгласни с предложените текстове, да гласуват с “за”
31 / 0 / 0
Приема се
Минаваме към гласуване  на Глава ХІ.  Онези от вас които са  съгласни с  текста в  Глава ХІ,  да 

гласуват с “за”
32 / 0 / 0
Приема се
Глава ХІІ също няма промени поради , което преминаваме към гласуване. Моля онези от вас, които 

са за Глава ХІІ, да гласуват с “за”
32 / 0 / 0
Приема се
Глава ХІІІ също няма промени, Моля онези от вас, които са за Глава ХІІІ, да гласуват с “за”
32 / 0 / 0
Приема се
Трябва да прогласуваме целия Правилник. Моля онези от вас, които са съгласни с така предложения 

текст в Правилник за организацията и дейността на  ОбС Монтана, неговите комисии и взаимодействието 
му с общинската администрация да гласува с “за”

32 / 0 / 0
Приема се

Решение
№3

На основание чл.21, ал.3 от ЗМСМА
Общински съвет - Монтана

Реши:
Приема Правилник за организацията и дейността на  Общински съвет - Монтана,  неговите 

комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ: Да  ни  е  честити  Правилника  и  от  тук  нататък  повече  четене  и 
спазване на Правилника.

ТОЧКА ВТОРА: Избор на Заместник председател на ОбС

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Съгласно току що приетия Правилник всяка грапа съветници в ОбС 
има  право  да  предлага  заместник-председател  и  съответно  трябва  да  изпълним  правилата  за  избор  на 
заместник-председател,  тайно  гласуване  и  съответно комисия,  която  да  обяви резултата.  Поради  което 
давам  възможността  на  общинските  съветници  да  дават  предложение  за  заместник-председател.  Иво 
Иванов, заповядайте.

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председател, г-н Кмете от името на нашата група “Заедно за Монтана4 
предлагам Диман Георгиев за заместник-председател на ОбС – Монтана. Той е млад и енергичен човек и аз 
считам, че той ще се справи.

 Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други предложения за заместник-председател на ОбС – Монтана? Не 
виждам! Минаваме към прекратяване на разискванията за предложения за заместник-председател.  Моля 
онези  от  вас,  които  са  съгласни  да  бъдат  прекратени  разискванията  за  предложения  за  заместник-
председател на ОбС – Монтана, моля да гласуват с “за”

31 / 0 / 0

7



Приема се
Трябва да изпълним процедурата за избор на комисията. Моля да направите предложения за избор 

на комисия, която трябва да се състой от трима човека. 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Бойко Димитров
Г-ЖА ВАЛЕРИЯ ТОДОРОВА: Станислав Станоев
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Крум Милетиев
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други предложения има ли? Няма! Който е “за”  Бойко Димитров 

моля да гласува с “за”
32 / 0 / 0
Приема се
Който е “за” Станислав Станоев моля да гласува с “за”
32 / 0 / 0
Приема се
Който е “за” Крум Милетиев, моля да гласува 
32 / 0 / 0
Приема се
Моля предложение за Председател на комисията. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Предлагам Крум Милетиев за Председател на комисията.
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други предложения има ли? Който е съгласен Крум Милетиев да е 

Председател на комисията, моля да гласува с “за”
27 / 0 / 0
Приема се
Г-Н КРУМ МИЛЕТИЕВ: Днес 22.11.2007 г. на заседание на ОбС – Монтана, комисия в състав: 

Председател - Крум Георгиев Милетиев, и членове: д-р Бойко Георгиев Димитров и Станислав Максимов 
Станоев на основание чл.24, ал.2 от ЗМСМА се проведе избор за избиране на заместник-председател на 
Общински съвет – гр.Монтана. 

КОМИСИЯТА КОНСТАТИРА:
1.В заседанието на ОбС- присъствуват 32 общински съветници, от общ брой 33 съветника. 
2.Гласували са - 22  общински съветници.
3.В избирателна кутия са намерени 22 бр. пликове.
4.Брой на действително подадените бюлетини – 22
“ЗА” Диман Костадинов Георгиев – 22
На  основание  на  получените  при  избора  резултати  Диман  Костадинов  Георгиев е  избран  за 

заместник - председател на Общинския съвет - Монтана.

Решение
№4

На основание чл.24, ал.2 ЗМСМА и чл.9 от Правилник за организацията и дейността 
на  Общински съвет -  Монтана,  неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация 

Общински съвет - Монтана
Реши:

Избира за Заместник-председател на Общински съвет – Монтана г-н Диман Костадинов Георгиев.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля новоизбрания Заместник-председател на ОбС – Монтана Диман 
Георгиев да заповяда на мястото си.

Искам  още  веднъж  да  честитя  на Заместник-председател  за  неговия  избор.  Да  изразя 
удовлетвореността си от това, че се озоваха голяма част от съветниците. Получи се един прецедент, но това 
не е изключен и за в бъдеще да се получават такива неща. Ние от нищо не сме застраховани, нещата ще си 
дойдат на своето място където им се полага. 

ТОЧКА ТРЕТА: Докладна записка от Светлин Николов – Председател на Общински съвет – 
Монтана, относно предложение за избор на състав  и ръководство на Постоянни комисии /ПК/ и на 
Местна комисия /МК/ по чл.8 от ЗУЖВГМЖСВ

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Продължаваме работата си с избор и приемане броя на членовете и 
състава на ръководствата на Постоянните комисии /ПК/ и на Местната комисия по чл.8 от ЗУЖВГМЖСВ. 

8



Предварително в  Докладната  записка  сме  записали,  че  след  консултациите  с  политическите  партии се 
уточниха квотите, броя и ръководствата по съответните комисии. В зависимост от това бяха направени 
предложенията,  които предлагаме на вашето внимание за  обсъждане и съответно за  приемане на броя, 
състава  и  ръководствата  на  тези  комисии.  Искам  само  да  допълня,  че  съгласно  Правилника  и 
ЗУЖВГМЖСВ в комисията трябва да бъде включени и хора, работещи в общината или хора представители 
на обществени организации, които работят по тези въпроси. Поради което правя предложение в Местната 
комисия по чл.8 да бъде включена, като представител на Община Монтана досегашния техен представител 
Емилия  Ценова  Христова.  Започваме  обсъждането  по  комисиите.  Има  ли  някакви  предложения  по 
наименованието, по броя, състава или предложенията за ръководства в тези комисии. Има предложение за 
прекратяване на разискванията. Моля онези от вас, които са съгласни да бъдет прекратени разискванията 
по т.3, МОЛЯ ДА ГЛАСУВАТ С “ЗА”

30 / 0 / 0
Приема се 
Започваме гласуването на комисиите. Първата комисия е  ПО ТСУ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА 

СРЕД,  онези от вас, които са съгласни с наименованието на комисията, броя от пет членове и съответно 
персоналния председател, секретар, моля да гласува с “за”

32 / 0 / 0 
Приема се
ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ 
32 / 0 / 0 приема се
ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ 
 32 / 0 / 0 приема се
ПО  МЕСТНО  САМОУПРАВЛЕНИЕ,  РЕГИОНАЛНА  ПОЛИТИКА  И  МЕЖДУНАРОДНО 

СЪТРУДНИЧЕСТВО 
 32 / 0 / 0 приема се 
ПО ОБРАЗОВАНИЕ,НАУКА, КУЛТУРА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЕ И ЕТНИЧЕСКИ ВЪПРОСИ 
32 / 0 / 0 приема се
ПО ИНВЕСТИЦИОННА ПОЛИТИКА, ЕВРОИНТЕГРАЦИЯ, ПРОЕКТИ И ФОНДОВЕ  
32 / 0 / 0 приема се
ПО ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ИКОНОМИЧЕСКА И СТОПАНСКА ПОЛИТИКА
32 / 0 / 0 приема се
ЗА ДЕЦАТА, МЛАДЕЖТА, СПОРТА И ТУРИЗМА
32 / 0 / 0 приема се
ПО  ОБЩЕСТВЕН  РЕД,  БОРБА  С  КОРУПЦИЯТА,  НАРКОМАНИИТЕ  И  БЕЗОПАСНОСТ  НА  

ДВИЖЕНИЕТО
32 / 0 / 0 приема се
ПО МОЛБИ И ЖАЛБИ НА ГРАЖДАНИ
32 / 0 / 0 приема се
С това бяха избрани всички Постоянни комисии и техните председатели. Сега е избор за 

МЕСТНА КОМИСИЯ ПО чл. 8 от ЗУЖВГМЖСВ. Беше направено предложение за включването на 
Емилия  Ценова  в  комисията.  Не  беше  направено  възражение,  поради  което  минаваме  към 
гласуване на комисията, която да се състой от 7 членове и Емилия Ценова Христова да бъде член на 
тази комисия, моля да гласува с “за”

32 / 0 / 0 приема се
С това утвърдихме състава, ръководството и броя на Постоянните комисии и Местната комисия по 

чл.8  
Решение

№5
На основание чл.21, ал.1, т.1 от ЗМСМА 

Общински съвет - Монтана
Реши:

1. Избира Постоянните комисии в Общински съвет – Монтана както следва:
I.  ПО ТСУ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Председател: 1 Любомир Тодоров Иванов
Секретар: 2 Найден Илиев Найденов
Членове: 3 Валтер Стефанов Аспарухов

4 Ангелина Тошева Стоичкова
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5 Димитър Иванов Аврамов
II. ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

Председател: 1 Димитър Кунов Йотински
Секретар: 2 Крум Георгиев Милетиев
Членове: 3 Камелия Цветанова Трифонова

4 Иво Димитров Гигов
5 Петко Методиев Петков
6 Ивайло Иванов Петров
7 Станислав Максимов Станоев

III. ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ
Председател: 1 Бойко Георгиев Димитров
Секретар: 2 Христо Йорданов Кастрев
Членове: 3 Ивета Георгиева Станкова 

4 д-р Павел Цочев Цочев
5 Пламен Георгиев Мечков
6 Тодор Иванов Тодоров
7 Иван Митов Славчов

IV. ПО МЕСТНО САМОУПРАВЛЕНИЕ,  РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА И МЕЖДУНАРОДНО 
СЪТРУДНИЧЕСТВО
Председател: 1 Иво Цветанов Иванов
Секретар: 2 Иван Митов Славчов
Членове: 3 Ангелина Тошева Стоичкова

4 д-р Павел Цочев Цочев
5 Тодор Иванов Тодоров
6 Ивайло Иванов Георгиев
7 Веселин Тодоров Игнатов

V. ПО ОБРАЗОВАНИЕ,НАУКА, КУЛТУРА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЕ И ЕТНИЧЕСКИ ВЪПРОСИ
Председател: 1 Емил Цеков Ангелов
Секретар: 2 Любомир Стефанов  Бояджиев
Членове: 3 Борис Петков Тачев

4 Ивета Георгиева Станкова 
5 Христо Йорданов Кастрев

VI. ПО ИНВЕСТИЦИОННА ПОЛИТИКА, ЕВРОИНТЕГРАЦИЯ, ПРОЕКТИ И ФОНДОВЕ
Председател: 1 Валтер Стефанов Аспарухов
Секретар: 2 Иво Димитров Гигов
Членове: 3 Крум Георгиев Милетиев

4 Димитър Кунов Йотински
5 Петко Методиев Петков
6 Станислав Максимов Станоев
7 Росен Иванов Белчев

VII. ПО ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ИКОНОМИЧЕСКА И СТОПАНСКА ПОЛИТИКА
Председател: 1 Димитър Иванов Аврамов
Секретар: 2 д-р Тодор Борисов Тодоров
Членове: 3 Иво Цветанов Иванов

4 Цветко Илиев Цветков
5 Нистор Михайлов Каменов
6 Любомир Тодоров Иванов
7 Валтер Стефанов Аспарухов
8 Валерия Иванова Тодорова
9 Златко Димитров Тодоров

VIII. ЗА ДЕЦАТА, МЛАДЕЖТА, СПОРТА И ТУРИЗМА
Председател: 1 Ивайло Иванов Георгиев
Секретар: 2 Цветко Илиев Цветков
Членове: 3 д-р Тодор Борисов Тодоров

4 Борис Петков Тачев
5 Веселин Тодоров Игнатов
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IX. ПО ОБЩЕСТВЕН РЕД, БОРБА С КОРУПЦИЯТА, НАРКОМАНИИТЕ И БЕЗОПАСНОСТ 
НА ДВИЖЕНИЕТО 
Председател: 1 Златко Димитров Тодоров
Секретар: 2 Камелия Цветанова Трифонова
Членове: 3 Любомир Стефанов Бояджиев

4 Тодор Иванов Тодоров
5 Емил Цеков Ангелов

X. ПО МОЛБИ И ЖАЛБИ НА ГРАЖДАНИ
Председател: 1 Валерия Иванова Тодорова
Секретар: 2 Нистор Михайлов Каменов
Членове: 3 д-р Тодор Борисов Тодоров

2. Избира Местна комисия по чл.8 от ЗУЖВГМЖСВ

МЕСТНА КОМИСИЯ ПО чл. 8 от ЗУЖВГМЖСВ
Председател: 1 Крум Георгиев Милетиев
Секретар: 2 Петко Методиев Петков
Членове: 3 Димитър Кунов Йотински

4 Ивайло Иванов Петров
5 Росен Иванов Белчев
6 Найден Илиев Найденов
7 Емилия Ценова Христова

ТОЧКА  ЧЕТВЪРТА:  08-01-170/16.11.07  г.  Докладна  записка  от  Златко  Живков  –  Кмет  на 
Община Монтана, относно предложение за съфинансиране на обекти по проект “Красива България” 
през 2008г.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Продължаваме със следващата точка от дневния ред. Заповядайте г-н 
Живков.

Г-Н  ЗЛАТКО  ЖИВКОВ:  У-мо  Председателство,  г-н  Председател,  г-н  Заместник-председател, 
дами и г-да съветници, у-ми гости. Мисля че, през тези две сесии свършиха работните-организационни 
въпроси за конструирането на ОбС-Монтана, желая успех на ръководството на ОбС и на всички общински 
съветници.Беше приет и Правилник, това е третия правилник на когото присъствам за тези дни мандата, в 
който политическата воля и желание за работа надделя над другите въпроси почти на 99% и аз мисля, че 
това е един добър знак за работа на този мандат в който хората очакват това в което сме се заклели преди 
една сесия да го направим. Отивам към коментар по докладните за обектите по “Красива България” и за 
командировките.  В  добрия  тон  ще кажа,  че  много е  рядка  практиката  на  ОбС-Монтана,  не  че  е  била 
изключена да се свикват така изобщо без да има точки или те да бъдат малко, има практика на различни 
общински  съвети  в  България,  които  разглеждат  по  60  точки  на  едно  заседание.  Не  казвам,  че  това  е 
задължение да го правим или не, но едно от основанията да бъдат предложени двете точки е, че едната 
докладна за командировките е по предложение за всеки три месеца и е готова още преди два месеца, но тъй 
като наистина затова нещо г-н Тодоров е прав да не създаваме поводи за нещо друго аз оттеглям пета точка 
за да не я гледате и ще я предложа с другите шест, които са готови в следващото редовно заседание на ОбС. 
Сега коментара ми по т.4 е категорично да бъде взето решение днес, защото понеделник е крайния срок за 
обектите по “Красива България”. Република България така се е съобразила законодателно, миналата година 
беше декември, сега е 26.11 и ние сме длъжни в рамките на един ден да приготвим всичко. Съжалявам за 
притеснението, което ви създадох с тази докладна, но нямаше друг начин. Нека да внеса малко пояснение, 
защото разбрах, че тя е размножена и имате информация по нея. Искам да кажа, че през последните година 
Монтана е реализирала доста проекти в това число и около 20 по проекта “Красива България”. В рамките 
на този бюджет предлагам за следващия бюджет, процедурата е такава, че проекто-бюджета е внесен през 
август, това е в последствие на приемане на Държавния бюджет на Република България, вчера беше първо 
четене в Парламента.  Има проблеми между единия и другия текст по Закона за държания бюджет и в 
Закона за общинските бюджети, но вероятно в средата на февруари, такава е стандартната процедура ние 
ще приемем бюджет 2008 г. и част от тези решения отново ще бъдат част от приемане на бюджета, след 
като ги има по какъв начин те да бъдат утвърдени. Онова, което решихме да предложим към август на тази 
година, защото искам да кажа, ние не сме спирали в този период включае и в предизборния период, само 
миналата седмица имаме подписани три проекта по трансгранична, по които работихме всеки ден, но за 
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това се налага решение на ОбС. Искам да кажа, че това което е предложено е в съзвучие на програмата, 
която съм декларирал. Едното е санирането на една от детските градини ЦДГ №3, другото е най-старата 
ДЯ,  която  се  намира  в  центъра,  има  две  датски  площадки,  едната  е  в  кв.”Пъстрина”,  другата  е  в 
к.с.”Изгрев”,  има  и  две  Хетрек  площадки,  за  които  има  огромен  интерес,  едната  е  в  района  на  зала 
“Младост”,  другата  е  в  района  на  слънчевата  градина.  Това  на  практика  са  шестте  обекта,  с  цялата 
прилежаща  документация  и  с  всичко  необходимо,  за  да  мине  на  първо  четене.  Аз  не  желая  лошо на 
колегите в страната, но от 64 общини, поне 40% от тях няма да успеят да спазят този срок, ние не можем да 
бъдем в тази група.  Разговарял съм с доста депутати,  които са представители тук  за да видим до къде 
можем да успеем. Вие сте видели, снимките на обектите, технически параметри, характеристики, искам 
дави кажа,  че сметките и контрола е доста сериозен и няма никаква възможност за каквото и да е, но 
задължението ни е да реагираме и се надявам това нещо да го направим. Искам да кажа и още нещо, според 
това което имаме право да направим, тъй като сме вкарали доста обекти по този проект 50% се финансира 
от проекта, 50% се финансира със средства на Община Монтана. Искам да отворя една трета скоба и да 
кажа, че през последния мандат всичките средства, които трябваше да бъдат финансира със средства от 
Община Монтана, търсихме други начини и възможности, които се надявам, че ще ги намерим и този път, 
да бъдат подкрепени тези средства, така че да не са за сметка на Община Монтана. Имам притеснения по 
проекто-приватизационната  програма  за  следващата  година,  която  не  може  да  бъде  в  същия  вид  като 
предходната година и се надявам да намерим да намерим тези източници и сега за да могат да отпаднат 
част от тези средства, който са 50% от Община Монтана. Вие знаете, десетина са общинските съветници, 
които  останаха  от  стария  ОбС,  другите  са  23  са  нови,  говоря  за  трите  групи,  има  голям интерес  към 
реализирането на тези проекти,  разбира се  не само към тях и към редица други.  Започнахме с всички 
учебни  заведения,  с  две  от  детските  градини  и  продължаваме  нататък  мисля,  че  в  този  мандат  ще 
приключим в тази част за саниране на сгради. Това е коментара по тази точка. Аз се надявам, че вие ще 
подкрепите  това  нещо,  към  него  ще  се  върнем  втори  път  в  края  на  януари,  когато  гледаме 
приватизационната програма, към нещо ще се върнете трети път, когато приемаме бюджета на Община 
Монтана за 2008 г. Най-малко три пъти това ще бъде коментирано и гледано, но днес просто е повод да 
стартираме процедурата и се надявам на успех н тази част. Това е първото работно решение и единствената 
причина да настояваме сега да мине е срока, който е определила нашата страна по разпоредби. Надявам се 
да го подкрепите всички и ви благодаря предварително.   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други желаещи да коментират? Г-н Бояджиев, заповядайте.
Г-Н ЛЮБОМИР БОЯДЖИЕВ: Колеги, тези, които бяха в предишния мандат знаем, че понякога 

се налага по чрезвичаини причини ние да гласуваме такива точки. Прави чест на екипа на общината, че 
през периода на избори и когато ние сме почивали те са подготвяли тези проекти. В защита на тези проекти 
има моменти в който важи поговорката “който изпревари той ще натовари”. Видин и Враца, още не са си 
сформирали ОбС и те няма да могат да защитят проекти. Ние имаме предимство и мисля, че за нас ще бъде 
чест да го подкрепим.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ: Други  колеги,  които  искат  да  вземат  отношение,  има  ли? 
Преминаваме към гласуване. Който е “за” да бъдат прекратени разискванията, моля да гласува

30 / 0 / 0
Приема се
Предложения не бяха направени и преминаваме към гласуване на предложените решения. Тъй като 

това  решение  опира  до  ангажиране  на  средства,  на  основание  чл.27,  ал.5  от  ЗМСМА ще  подложа  на 
поименно гласуване това решение. Чета поименния списък, всеки отговаря с току що приетите решения в 
Правилника “за”, “против” и “въздържал се”     

31 / 0 / 0
Приема се

Решение
№6

Общински съвет - Монтана
Реши:

1. Приема списъка на обектите, които да бъдат съфинансирани по проект “Красива България” за 
2008 г., съгласно приложение.

2.  Възлага  на  Кмета  на  Община  Монтана  да  внесе  предложението  в  Регионалното  звено  за 
изпълнение на проекта /РЗПИ/ - гр.Видин.
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за пр. възд.

1 Ангелина  Стоичкова х
2 Бойко  Димитров х
3 Борис  Тачев х
4 Валерия  Тодорова х
5 Валтер  Аспарухов х
6 Веселин Игнатов х
7 Диман Костадинов х
8 Димитър  Аврамов х
9 Димитър  Йотински

1
0

Емил  Ангелов х

1
1

Златко  Тодоров х

1
2

Ивайло  Георгиев х

1
3

Ивайло  Петров х

1
4

Иван  Славчов х

1
5

Иво  Гигов х

1
6

Иво  Иванов х

1
7

Ивета  Станкова х

1
8

Камелия  Трифонова х

1
9

Крум  Милетиев х

2
0

Любомир Бояджиев х

2
1

Любомир  Иванов х

2
2

Найден  Найденов х

2
3

Нистор  Каменов х

2
4

Павел  Цочев х

2
5

Петко  Петков х

2
6

Пламен  Мечков х

2
7

Росен Белчев х

2
8

Светлин Николов х

2
9

Станислав Станоев х

3
0

д-р Тодоров
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3
1

Тодор  Тодоров х

3
2

Христо  Кастрев х

3
3

Цветко  Цветков х

общо 31

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да,  г-н Кмета оттегли точка пета от Дневния ред, 
поради  което  днешния  Дневен  ред  е  изчерпан.  Искам  да  обърна  внимание  на  това,  че  винаги  когато 
пожелаете някакви материали в кабинета на Председателя на ОбС винаги ще ги намерите. На следващо 
място е вече приетия правилник, искам лично аз да не допускаме работата, която се допускаше преди на 
заседания, а именно, човек които е взел думата при изказване, след това да иска обяснение на отрицателен 
вод, той е изразил своето мнение при изказването си или да прави реплики, дуплики, които според мен са 
не допустими. 

Позволете ми да закрия втората редовна сесия на ОбС-Монтана.

Заседанието бе закрито в 16,00 часа

Протоколчик:………………….
/Мария Петрова/ Председател ОбС:……………………

/Светлин Николов/
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